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Zamawiający: 

Gmina Obrowo 

ul. Aleja Lipowa 27 

87-126 Obrowo 

Informacja o pytaniach do SWZ  
i udzielonych odpowiedziach 

Dotyczy postępowania: „Budowa boiska wielofunkcyjnego z bieżnią, skocznią    
i oświetleniem na terenie szkoły podstawowej w m. Osiek nad Wisłą” 

 
Zgodnie z art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych                      
(t.j. Dz.U. 2023 poz. 1605 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, w związku z wnioskiem 
Wykonawcy o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 

Pytanie 1:   Czy umieszczone na rzucie trybuny mają być uwzględnione w 
kosztorysie ? Jeśli tak poprosimy o załączenie specyfikacji. Na 
nowym rzucie też zaznaczono furtkę/bramę na boisko. W tym 
przypadku również poprosimy o specyfikację.                                                 
Proszę również podać kolor nawierzchni poliuretanowej. 

Odpowiedzi: W kosztorysie należy uwzględnić trybuny 2 x 30 miejsc w miejscu 
oznaczonym w planie zagospodarowania terenu.  
Specyfikacja trybuny: 
Trybuna dwurzędowa modułowa z powtarzalnych części, które 
można ze sobą łączyć, konfigurować tworząc trybunę o dowolnej 
liczbie miejsc (wielokrotność 4). 
Szkielet nośny trybuny wykonany ze stalowych, zespawanych ze 
sobą profili oraz blach. Barierki boczne i tylne z rur 
profilowanych. Podesty podłogowe z kratownicy. Cała 
konstrukcja ocynkowana ogniowo z zamontowanymi 
siedzeniami plastikowymi. Moduły trybun należy ustawić na 
podłożu utwardzonym. Konstrukcję wzmocnić wspornikami, 
które zabezpieczą całą konstrukcję przed przesuwaniem. 
Trybuna musi spełniać wymagania normy PN-EN 13200. 

Specyfikacja Bramy wjazdowej dwuskrzydłowej z wbudowaną 
furtką i oddzielnej furtki: 

⎯ Brama wjazdowa dwuskrzydłowa 3,00x3,00 m z 
wbudowaną furtką wejściową 2,00x0,9 m, 

⎯ Furtka wejściowa 2,00x0,9 m, 
Konstrukcja bramy wykonana z profili stalowych zamkniętych 
60x40 mm z wybudowaną furtką. Konstrukcja furtek z profili 
zamkniętych 40x40 mm. Wypełnienie skrzydeł bramy wjazdowej 
i furtek z profili 20x20. Profile stalowe malowane proszkowo-
ocynk ogniowy RAL 6005 (zielony). Brama i furtki powinny 
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otwierać i zamykać się płynie i bezproblemowo. 
Zamykanie: Brama wjazdowa automatycznie skrzydłowo, furtki 
zamek, klamka, wkładka dwustronna. 
Wszystkie dostarczone materiały przed ich użyciem mają uzyska         
akceptację Inspektora Nadzoru. 
Kolor nawierzchni poliuretanowej zgodnie ze wcześniejszymi 
odpowiedziami, Zamawiający zastrzega możliwość dokonania 
modyfikacji kolorystki na etapie wykonywania prac. 

Pytanie 2:   Jaką kwotę zamierza przeznaczyć na przedmiotowe zadanie? 
Informacja ta jest niezbędna dla ograniczenia zaangażowania 
wykonawcy, którego oferta przekroczy budżet Zamawiającego. 
Przygotowanie oferty generuje stosunkowo dużo czasu i koszty 
wykonawcy. Jeśli wykonawca zna budżet zamawiającego to może 
zdecydować czy jest zainteresowany postępowaniem. Brak informacji 
o budżecie może powodować niepotrzebną stratę wykonawcy. 

Odpowiedź: Zamawiający zamierza przeznaczyć 930 000,00 zł na 
przedmiotowe postępowanie. 

Pytanie 3:   W związku z zapisem umowy (§14 ust. 4) proszę o odpowiedź na tym 
etapie czy Zamawiający dopuści możliwość zawarcia umowy 
przelewu wierzytelności z bankiem kredytującym finasowanie 
realizacji przedmiotowego zadania. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 

 

Sprostowanie do pytania nr 9 i odpowiedzi  z dnia 26,03.2024 r.  

Zamawiający omyłkowo błędnie udzielił odpowiedzi na pytanie nr 9: W związku z 

zapisem umowy (§14 ust. 4) proszę o odpowiedź na tym etapie czy Zamawiający 

dopuści możliwość zawarcia umowy przelewu wierzytelności z podwykonawcą lub 

dostawcą w celu zapłaty jego wynagrodzenia bezpośrednio przez Zamawiającego. 

Było: Zamawiający nie dopuszcza 

Winno być: Zamawiający dopuszcza – wiążąca  odpowiedź przy składaniu ofert  

 

 

 

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone wyjaśnienia stają się integralną 

częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 
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W związku ze zmianą treści Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz 

nieudzielenie odpowiedzi na wszystkie zadane pytania  Zamawiający przedłuża 

termin składania ofert do dnia 04.04.2024 r. do godz. 10:00.   

 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 

         /-/ mgr Dawid Głowacki 

 

 

 

 


